
Questionnaire 

 

Jyoti B.Ed. College, Fazilka(pb.) 
(Affiliated to P.U. Chd. And SCERT Mohali, Recognised by NCTE New Delhi) 

A NAAC Accredited College 

Student Feedback For College 

 
( Filled feedback form, send to iqac.jbcfazilka@gmail.com) 

 

Name of the Student:______________________Sex(M/F):_________________ 

 

Class:____________Session:_________________Roll No.:_________________ 

 

Address:_________________________ Mobile No.:______________________ 

 

• [Tick(√) in the relevant cell] 
Sr. 

no. 
Parameters A 

Very 

Good 

B 

Good 

C 

Average 

D 

Poor 

E 

Very 

Poor 

1. AVAILABILITY OF CLASSROOM INFRASTRUCTURE.      

2. BOOKS & MATERIAL AVAILABLE IN LIBRARY.      

3. AVAILABILITY OF INTERNET FACILITY IN LIBRARY.      

4. AVAILABILITY OF HEALTH CARE FACILITY.      

5. AVAILABILITY OF SPORTS EQUIPMENT & PLAY GROUNDS.      

6. AVAILABILITY OF CIVIC AMENITIES AS TOILETS, PARKING, CANTEEN 

ETC. 
     

7. CONDITIONS AND USE OF LABORATORIES.      

8. INTERACTION WITH ADMINISTRATION.      

9. AVAILABILITY OF SCHOLARSHIP.      

10. AVAILABILITY OF FEE CONCESSION.      

11. MAINTENANCE OF DISCIPLINE IN THE COLLEGE.      

12. ORGANISATION OF CO-CURRICULAR ACTIVITIES.      

13. ORGANISATION OF EXTENSION LECTURES/ SEMINARS/ 

WORKSHOPS. 
     

14. ORGANISATION OF ACTIVITIES IN COLLABORATION WITH NGO’s & 

GO’s. 
     

15. ORGANISATION OF ORIENTATION PROGRAMME FOR STUDENTS 

BEFORE STARTING OF SESSION. 
     

16. GUIDANCE PROVIDED FOR CHOICE OF OPTIONAL SUBJECT.      

17. TRAINING PROVIDED FOR USE OF COMPUTER.      

18. INTERNAL EVALUATION SYSTEM.      

19. ROLE OF STUDENTS GRIEVANCE CELL.      

20. OVERALL RATING ABOUT THE COLLEGE.      

 
 
 
       Date:_____________                                                       Sign. Of  Student___________ 

 



 

 

Graphical 

1.1.1.1. AVAILABILITY OF CLASSROOM INFRASTRUCTURE.

 

         
 

 

 

 

 

 

         
2. BOOKS & MATERIAL AVAILABLE IN LIBRARY.
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ANNEXURE-2 

Graphical Representation of  Questionnaire  Result  
 

AVAILABILITY OF CLASSROOM INFRASTRUCTURE.    
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3. AVAILABILITY OF INTERNET FACILITY IN LIBRARY.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. AVAILABILITY OF HEALTH CARE FACILITY.
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FACILITY IN LIBRARY. 

AVAILABILITY OF HEALTH CARE FACILITY. 
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5.  AVAILABILITY OF SPORTS EQUIPMENT & PLAY GROUNDS.

 

 

 

 

 

     

 

 

6. AVAILABILITY OF CIVIC AMENITIES AS TOILETS, PARKING, CANTEEN ETC.
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AVAILABILITY OF SPORTS EQUIPMENT & PLAY GROUNDS. 
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7. CONDITIONS AND USE OF LABORATORIES.

 

 

 

 

 

 

8. INTERACTION WITH ADMINISTRATION.
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USE OF LABORATORIES. 

INTERACTION WITH ADMINISTRATION. 
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9. AVAILABILITY OF SCHOLARSHIP.

 

 

 

 

 

 

 

10.  AVAILABILITY OF FEE CONCESSION.
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SCHOLARSHIP. 

FEE CONCESSION. 
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11. MAINTENANCE OF DISCIPLINE IN THE COLLEGE.
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12. ORGANISATION OF CO-CURRICULAR ACTIVITIES

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

13. ORGANISATION OF EXTENSION LECTURES/ SEMINARS/ WORKSHOPS.

 

 

 

 

 

 

 

14. ORGANISATION OF ACTIVITIES IN COLLABORATION WITH NGO’s & GO’s.
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CURRICULAR ACTIVITIES 

ORGANISATION OF EXTENSION LECTURES/ SEMINARS/ WORKSHOPS. 

ORGANISATION OF ACTIVITIES IN COLLABORATION WITH NGO’s & GO’s. 
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15. ORGANISATION OF ORIENTATION PROGRAMME FOR STUDENTS 
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ORGANISATION OF ORIENTATION PROGRAMME FOR STUDENTS BEFORE STARTING OF SESSION.
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BEFORE STARTING OF SESSION. 

 



 

 

 

 

 

16. GUIDANCE PROVIDED FOR CHOICE OF OPTIONAL SUBJECT.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

17. TRAINING PROVIDED FOR USE OF COMPUTER.
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TRAINING PROVIDED FOR USE OF COMPUTER. 
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18. INTERNAL EVALUATION SYSTEM.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

19. ROLE OF STUDENTS GRIEVANCE CELL.
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20. OVERALL RATING ABOUT THE COLLEGE.
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